

争做新时代 挺进师 中的 排头兵 奋力加快丽水跨越式高质量发展

新当选的市人民政府市长吴舜泽接受本报记者专访

阅读提示

在昨日上午举行的市五届人大一次会议第三次全体会议上,吴舜泽当选为新一届市人民政府市长。

□ 记者 谢佳俊 吴启珍

本报讯 当选丽水市市长,感到特别荣幸,非常感谢各位人大代表、全市人民的信任和厚爱,更感到一份沉甸甸的重托和责任,必须知重负重、实干担当、奋勇争先。丽水是习近平总书记“绿水青山就是金山银山”理念的重要萌发地和先行实践地、“丽水之赞”的光荣赋予地、浙西南革命精神的诞生地,有深厚的红色基因、创新基因、实干基因,是一个干事创业的好地方,能够为丽水奋斗,我感到非常自豪、非常幸运。在昨日上午举行的市五届人大一次会议第三次全体会议上,吴舜泽当选为新一届市人民政府市长,他在会后接受记者专访时表示,丽水发展的成就、特别是过去五年所交出的成绩单非常亮眼,这是市委正确领导、全市人民共同努力的结果。我将在以胡海峰书记为班长的市委坚强领导下,在市人大、市政协的监督支持下,和市政府一班人一道,全心全意为丽水的发展服务、为丽水人民服务,以实打实的成绩单,向270万丽水人民交上一份满意的答卷。

今后五年,是丽水能否在新的历史起点加快跨越赶超、实现共同富裕的关键五年。如何把期盼变为现实?对此,吴舜泽表示,新一届政府工作团队责任重大,将着力抓好三件事:

一是奋力跑好“接力棒”。沿着习近平总书记为丽水指引的路子接续奋斗,一张蓝图绘到底。习近平总书记对丽水的重要指示精神是我们最大的自信,历届市委、市政府为丽水打下的坚实基础,是我们的底气所在。我和新一届市政府团队将秉承优良传统,竭尽所能为丽水多做打基础增动能、添砖加瓦利长远的事,多做先行示范、创新求变、由点及面的事,把更多的“绿水青山”变为老百姓口袋里的“金山银山”,让大花园核心区的底色更亮、成色更足。

二是精心画好“施工图”。市党代会确立了全面建设绿水青山与共同富裕相得益彰的社会主义现代化新丽水总体目标,确立了基本建成诗画浙江大花园最美核心区、成为全省新发展格局中的新增长极、成为共同富裕美好社会山区样板三大任务。我们将做到市委有部署、人民有期待、政府抓落实,落实到两个较快增长、三个高质量倍增、三个能级显著跃升、三个倍差缩小、两个保持前列的23332量化目标要求上来,落实到新一年政策环境、双招双引、产业升级、改革开放、城乡统筹、生态提标、民生保障等七个聚力上来,一个节点一个节点地抓,一个难题一个难题地啃,努力变蓝图为现实。



记者 程子齐 雷宁 摄

三是始终当好“排头兵”。政府带头抓示范,争做新时代“挺进师”中的“排头兵”。我将和新一届政府团队一道,紧紧抓住和突破丽水主要矛盾的变化,以经济建设为中心,稳中求进,把加快跨越式高质量发展作为首要任务,深入实施“双招双引”战略性先导工程,千方百计突破“两山”转化的瓶颈、突破产业发展的瓶颈、突破科技创新的瓶颈,用发展的办法来解决发展中的问题,努力把丽水这块“相对短板”变成全省新发展格局中的“新增长极”。

新班子、新气象,新一届政府将会向大家展现什么样的形象和担当?吴舜泽表示,此次政府工作报告特别强调并专门提出要“倾力打造高效实干的服务型政府”,以建设为民政府换来群众有感、以建设整体政府实现高效协同、以建设务实政府促进担当有为、以建设清廉政府推动干净干事,这就是新一届政府的自我定位,是对各级政府部门、每一名政府干部的硬性要求,也是对全市人民的庄严承诺。为此,吴舜泽代表本届政府作三点表态:

第一,作出的承诺就坚决兑现,说到做到。除了不折不扣落实好政府工作报告对政府自身建设的

要求外,报告明确的具体目标任务,我们会一件一件细化分解、压茬推进,确保落到实处。真金白银,给到大家的惠民扶持、惠民政策,会尽全力做到直达快享,确保不折不扣,绝不失信于每一家企业、每一名群众。也请大家放心,新一届政府为民服务、让利企业的力度,只会加强、不会减弱。

第二,群众最关心什么,我们就重点解决什么。老大难问题、历史遗留问题,民生的痛点堵点问题、关键小事问题,都欢迎大家通过公众号、市长热线、市长信箱等各种渠道向我们反映,我们将高度重视,逐一研究解决,逐一向大家作反馈。这次人大票决产生的10件民生实事,件件都是老百姓最为关心关切的事情,我们会奔着问题去,一件一件抓,通过小切口解决好民生大问题,让大家更有获得感。

第三,确保既干净更要干事,请大家监督。我们即将召开全市政府系统廉政工作会议、市政府党组(扩大)会议暨政府常务会议,既要守住廉政的底线红线,更要提升勤政的标线高线。接下来,新一届政府将主动向不作为开战、向不专业开战,把懒政怠政视作渎职,把推诿扯皮视作腐败,把更多想干事能干事干成事的干部推上舞台、推到群众面前,让只争朝夕、争先恐后成为常态。

市五届人大一次会议举行宪法宣誓仪式

□ 记者 吴启珍

本报讯 昨日下午,市五届人大一次会议举行宪法宣誓仪式。新选举产生的市五届人大常委会主任、副主任和秘书长,市人民政府市长、副市长,市监察委员会主任、市中级人民法院院长先后进行了宪法宣誓。

丽水大剧院内,红旗鲜艳,国徽高悬。市人大常委会主任李锋带领各副主任、秘书长,市人民政府市长吴舜泽带领各副市长,市监察委员会主任傅

智超,市中级人民法院院长张军斌先后走上宣誓台,面向国徽,右手举拳,向宪法许下庄严承诺:我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!

神圣的仪式,铿锵有力的誓词,传递着宣誓人弘扬宪法精神、履行宪法使命的坚定决心,也是对全市人民的庄严承诺。誓词宣读完毕,会场响起热烈而持久的掌声。

大会闭幕后,新一届市人大常委会委员及各专门委员会组成人员也进行了宪法宣誓。

宪法是我国的根本大法,是治国安邦的总章程。据了解,为全面推进依法治国,党的十八届四中全会决定,凡经人大及其常委会选举或任命的国家工作人员正式就职时公开向宪法宣誓。为此,全国人大常委会作出《关于实行向宪法宣誓制度的决定》。为落实好这一制度,省人大制定了《浙江省组织实施宪法宣誓制度办法》,从2016年1月1日起,选举、任命的国家工作人员,在就职时应当公开进行宪法宣誓。

社会主义
核心
价值观

富强
民主
文明
和谐
自由
平等
公正
法治
爱国
敬业
诚信
友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
李 炬
一版编辑
孙 蕾